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AYKHXEIX #1
1 2 1 2 1 3 X
Atvovton ov mivokeg A=|1 1 0 |, B={4 3 0], a=|y |. Noavroloyiotodv
2 0 -1 3 21 z
o ywopeva AB, BA, Aa kava' A.
1 0 0

0 | kou €0t A omoloconmote 3x3 mivoKag.
3 01

(o) eprypbyte T1g Ypappég Tov mivaxka EA pe ) fondeta tov ypappmv tov A.
(B) Heprypayrte tic otreg Tov mivaka AE pe ) Ponfela twv otnAdv Tov 4.

‘Eoto to povadaio diavooua e; mov mepéxet tov apiud 1 oy j ypopun kot 0

omovdnmote aAroV. Edv 4 eivar omolocdnmote nxn mivakog vo TEPLYPAYETE TA
ywopeva: (a) Ae,, (B) e A xou (y) e Ae,.

‘Eotw 4 xou B 600 mxn nivakeg. Edv 1oyvet Ax = Bx ywn k00 nx1 dibdvocpa x , va

detyBel 611 4 = B.

No deryet 611 yia ke mxn mivako A, ot mivakeg A' A kot AA" ivan coppeTpucot.
No eyfei 611 (0) Tr(4dB) = Tr(BA), (B) (4B)' = B'A" xon (y) Tr(4BC) =
Tr(BCA). loyvet kau Tr(ABC) = Tr(BAC);
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‘Eoto o1 mivakeg C= 0o 7| ™ D=0 0] 1 2| Na
| 0 01 2 -1
4 1 l
! 0 0 ! -4 1
vroroyiotel o wivakag CD pe TOAAOTANGIOGUO GOVOET®V TIVAK®V.
. No vroloyicete ta yvOUEVO GTOVG TOPAKAT® GVVOETOVG TiVOKES
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Omov OA01 01 VIToTivakeg lvan nxn .

} . Na vroAoyicete

1
Atvetan o dapepiopévog mivakag A = 1
1 A2 A3

10 A%, A° xon emayoywd va Ppeite Tov A,

10. Me mowa oelpd moArlamdacidloviot ot GOVOETOL TIVOKES;

3412



11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

Eaw A= va deyfei ort A% —34' 121 =
-1 2 3 -3

Av A:{
1

5
2}, va, Bpedei o mivaxag 477 -3 4% +21.

YmoBétovpe OtL ov nxn mivakeg A, B, A— B, ko1 [+A  elvar avtiorpéyipol. Na
deryet otL:
a. (A-B)'=4"+4"B 44!

b. U+A)" ' =1-A4"+D"

c. rd+A)" +tr(4+1) "' =n
r z 4 7o d -1 -1 41 -1
Av o mivakag A= A(f) eivon avtiotpEypog, va detydel 0Tt EA (tHy=—A4"A(t)A",

, d
¢ A@)=—A@).
omov A (1) 7 ()

‘Eotw o1 nxn mivaxkeg 4 ko B. H mopdotaon AB-BA Aéyeton peTOOETNG

(commutator) Tov A4 kot B xotr cvpPorileton pe [A,B]f EVO 1 TOPACTOON

AB+ BA mov cupfoliletan [A, B]+ Aéyeton avtipetafég (anticommutator). Na

deryBel 0TL 0 PeTABETNG OVO CLUUETPIKAOV TETPAYOVIKAOV TIVAK®OV givol Tdvtote
OVTIGUUUETPIKOG TIVOKOG EVD O AVTILETOOETNG TOVS £Vl GUUUETPIKOG THVOKOLG.

"Ecto 10 n-didvuopa x pex' = (1, 1, ..., 1). ynuatiote tov mivaka 4 =7+ xx'. Na

deryPet 611 A* —(n+2)A+(n+1)I =0. Eivon avTioTpéyipog o 4;

Noa vroroyiotel yuo 4 # 1 o avtictpo@og Tov mivako

A 1 1 - 1
1 24 1 - 1
A=|1 1 4 - 1
111 - A

Av ou nxn mivakeg 4, B eivon oporol va PBpebel o avtiotpopog tov chvBeTOL

, 4 0
myvoKo .
C B

No A0ei 1 ekiowon X2 =4 (dniadn va Ppedei n “tetpaymviky pila’ Tov 4) 6mov
@a=[2 o wa=) o wa=[l 7] @a=[)
a) A= , = , = Ko = .
45 0o 1) 0 1 0 0

No vrmohoywotei o mivakag X 7y tov omoio toyber X =AX+B, o6mov
0 -1 0 1 2

A=10 0 -1|«xorB=|2
0O 0 O 3
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